



**FIRMAN CONTRATO.** El Hotel Camino Real, firmó con Westin Hotels un contrato mediante el cual la firma mexicana Hoteles Camino Real, S.A. HOCASA, le dará asistencia técnica para mejorar todos sus servicios. Izquierda a derecha, sentados, don Luis Henriquez y don Héctor Pérez. Atrás, Sres., Alfredo Liévano, Eduardo De Lima, Lic. Carlos Patricio Escobar, Dr. Luis Alonso Padilla, Sr. Dick Vander Kaai y Lic. Jorge Guirola.

# Hoy Asume la Nueva Asamblea Legislativa

Este día tendrá efecto en la Asamblea Legislativa una sesión especial en la que se va a reunir el pleno de la nueva Asamblea, dijo el Diputado Cnel. Jorge Alberto Jarquín.

En primer lugar, en esta sesión se revisarán las credenciales de los diputados electos y en segundo, se elegirá la nueva Directiva que va a regir los destinos de la nueva Asamblea.

En esta oportunidad van a presidir la mesa 5 diputados, uno por cada fracción y después de hacerse la revisión de las credenciales y de ver que todo

esté correcto, se proclamará la toma de posesión de los nuevos 60 diputados.

A continuación se procederá a la elección de la Directiva, que será con voz nominal y pública. Terminada la elección, el Vicepresidente que saliere nominado, tomará el juramento al nuevo Presidente.

A continuación, el Presidente electo de la Asamblea tomará en conjunto el juramento al resto de la directiva.

En cuanto a las comisiones de trabajo, será una labor específica y directa de la Directiva, a cuyos miembros los propondrán las diferentes fracciones políticas, pasando sus nombres a la directiva, la cual confirmará o hará los cambios que considere pertinentes.

Para las sesiones de trabajo, tanto del pleno como de las comisiones, se hará oportuna convocatoria, permitiendo diciendo el Diputado Cnel. Jarquín.

## PDC no Quiere a ARENA en Directiva de la Asamblea

El PDC le hizo una oferta a los partidos políticos para que se integraran a la Directiva, a excepción de ARENA.

Como presidente se nominó al Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo y luego como secretarios nominan a Aristides Alva-

renga, Atilio Viéytez, Humberto Posada, Macla de Torres, Mauricio Mazier, Carlos Funes, Rafael Peraza, Pedro Antonio Hernández y Dr. Mártir Noguera.

Entre estos diputados se —Favor pase a la página 31.

## Diputados de Oposición no Asistieron a Asamblea

En la última sesión celebrada ayer por la Asamblea Legislativa no asistió la mayoría de diputados de la oposición, aparte de los que formaban la mesa directiva.

Sólo 16 ocupaban sus curules, más los 3 de la Directiva.

En cambio, la Democracia Cristiana estaba comple-

ta. En la continuación de la sesión la Dra. María Julia Castillo, Presidenta de la Asamblea pidió guardar un minuto de silencio por los diputados que perdieron la vida durante el período que recién termina, siendo ellos: David

—Favor pase a la página 13.

## 41 Años Cumple Sociedad Protectora de Ciegos

La Sociedad Protectora de Ciegos cumplió ayer 41 años de haber sido fundada a iniciativa de doña María Franco de Molins, informó el Lic. Oscar Sol Viaud, Director del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas".

Desde la fundación de dicha Sociedad, dice, la se-

ñora de Molins ha venido presidiéndola, habiéndose convertido después en Patronato de la Escuela. Las personas que formaron la Sociedad Protectora de Ciegos, añade, motivaron a doña Eugenia de Dueñas para que donara los terrenos donde ahora se en-

—Favor pase a la página 31.

## Ing. Rodríguez:

# Sector Privado Supera la Crisis de Azúcar

El Ing. Ramundo Rodríguez, Presidente de INAZUCAR, renunció de su cargo tal como lo hicieron todos los funcionarios del actual Gobierno y el Presidente Duarte le aceptó la renuncia.

Ante tal situación, el Ing. Rodríguez hizo declaraciones a los periodistas ayer, afirmando que sólo con la participación del sector privado se podrá sa-

car a la industria azucarera de la crisis en que se encuentra.

Afirmó que la empresa privada fue factor determinante para lograr la producción de los 5,820,000 quintales de azúcar, que ha sido la mayor zafra en los últimos cinco años.

Su renuncia —dijo— la puso al enterarse que el Presidente Duarte quería reestructurar su equipo de

trabajo. La renuncia le fue aceptada ayer en la mañana.

Añadió el Ing. Rodríguez, que su principal gestión fue trabajar en la reactivación económica del país, aprovechando la fuerza del sector privado que en todo momento ayudó a obtener el volumen de producción.

Agregó que las relaciones con la libre empresa y gremiales como PROCAÑA, transformadores de azúcar y los industriales que utilizan el azú-

—Favor pase a la página 45.

## El Arte está "Huérfano" Asegura don Ion Cubicec

En El Salvador el arte en general ha estado "huérfano" en los últimos 5 años debido a la situación de violencia, pero la empresa privada está apoyando ciertas ramas a través de festivales, declara a EL DIARIO DE HOY el maestro Ion Cubicec.

La temporada de este año será en los meses de septiembre y octubre en el

que participarán en teatro los grupos Camaleón, Galatea y el del Banco de Comercio. En danza participará la Escuela Nacional de Danza en sus tres disciplinas: clásica, moderna y folklórica, y un concurso de música instrumental en piano, violín y guitarra.

Dice el maestro Cubicec

—Favor pase a la página 44.

## Nueva Ley de Exportación Minimiza la Burocracia

Todos los trámites engorrosos que tienen que realizar los empresarios para exportar sus productos, serán minimizados en la nueva Ley de Fomento de Exportaciones, declara la Lic. Luisa Regina Acevedo, viceministro de Comercio Exterior.

Dice que en la elaboración del anteproyecto de ley participó la empresa

privada y personal técnico del MICE con el objeto de aportar en detalle los obstáculos que afrontan los exportadores. Los sectores involucrados han señalado la necesidad de crear mecanismos ágiles y todo lo fundamental para lograr un incremento en la exportación industrial, manu-

—Favor pase a la página 31.

## Señalan Atrasos en Pagos de Pensiones del ISSS

Reclamos por el atraso de varios meses en recibir cuotas que les corresponden, han externado afiliados al ISSS.

Los quejosos afirman que a los incapacitados se les paga sin retrasos de importancia, pero que cuando se establece que al cotizante le corresponde una pensión por invalidez, comienzan los problemas, evidentemente, dicen, por

incapacidad o desgano de los encargados de autorizar y atender estos pagos. La consecuencia es que los asegurados pasan hasta tres meses sin recibir el pago que les corresponde.

Los declarantes que visitaron El Diario de Hoy para externar sus quejas, recuerdan a las autoridades del Seguro que una fal-

—Favor pase a la página 45.

## Ante Delegados Entregarán las Alcaldías

En todas las alcaldías del país han sido destacados varios delegados del Ministerio del Interior en calidad de observadores, a fin de que la entrega de las alcaldías sea en forma ordenada y adecuada, para que el nuevo municipio reciba todo por medio de libros, para evitar reclamos en lo sucesivo, se informó ayer oficialmente.

Se dijo que el objetivo

—Favor pase a la página 13.



"SOLO CON la participación del sector privado se sacará a la industria azucarera de la crisis en que se encuentra", dijo el Ing. Raymundo Rodríguez, que ayer renunció a la presidencia del INAZUCAR.



NO SE RETIRA. Que no se retira de la política, dijo la Dra. María Julia Castillo, que fungió como Presidenta de la Asamblea Legislativa.

## Aniversario de AA hoy en Mejicanos

El Grupo de Alcohólicos Anónimos "Vida y Sobriedad" de Mejicanos celebra hoy un aniversario más de su fundación.

Los miembros llevarán a cabo una sesión abierta en la que cada uno expone las experiencias positivas que ha tenido en su vida desde que dejó la bebida, la mejor relación en su hogar y sus amistades.

La sesión comenzará a las 8 de la mañana y finalizará a las 12 meridiano con una reunión de confianza.



ANIVERSARIO. Con una misa y te deum inició sus celebraciones la Sociedad Protectora de Ciegos, fundada por doña María de Molins, quien aparece a la derecha del Lic. Oscar Sol Viaud, Director del Centro de Rehabilitación para Ciegos.